

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024

O Prefeito Municipal de Campina do Simão informa a seguinte retificação do EDITAL nº 01/2024, referente ao processo seletivo simplificado, visando contratações temporárias para o ano letivo de 2024 para a função de Professor para atuar na Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental, publicado no Diário Oficial do Município em 10, de janeiro de 2023, Edição 2936:

Na cláusula 6.1.2.2, letra “e” do edital, onde se lia "O tempo de serviço em estágios, atividades voluntárias e em cargos comissionados não será aceito e não deverá ser informado.", leia-se "O tempo de serviço em estágio curricular obrigatório, atividades voluntárias e em cargos comissionados não serão aceitos e não deverão ser informados.”

Permanecem inalterados os demais termos do Edital nº 01/2024 do Processo Seletivo Simplificado da Secretaria Municipal de Educação.

Campina do Simão, 15 de janeiro de 2024

André Junior de Paula

Prefeito Municipal